

## 新闻导航

- ▶ [KAB创业俱乐部召开年终总结大会\[12-24\]](#)
- ▶ [湖南大学第五次校友代表大会召开\[12-24\]](#)
- ▶ [体育学院：08年度晚会暨颁奖典礼精彩上演\[12-24\]](#)
- ▶ [经贸学院李斌教授获国家软科学研究计划重大项目资助\[12-24\]](#)
- ▶ [红色“军规”忆主席 影视教育谱新篇\[12-24\]](#)
- ▶ [岳麓书院：举行乒乓球师生对抗赛\[12-24\]](#)
- ▶ [人生一世当如银杏一生\[12-23\]](#)
- ▶ [立志成材\[12-23\]](#)
- ▶ [工管院：“第二届风云学子”颁奖大会盛大举行\[12-23\]](#)
- ▶ [外国语学院：师大副校长蒋洪新教授谈庄子与尼采对读心得\[12-23\]](#)

湖南大学人才战略与经济发展国际研究中心成立暨人才战略高端论坛举行



来源：经济与贸易学院 作者：单阿红 安园英 责任编辑：胡琼08

发表时间：2008-12-22 点击数：230

12月22日，湖南大学人才战略与经济发展国际研究中心成立暨人才战略高端论坛在复临舍报告厅隆重举行。

副校长张强为中心揭牌。中国人民大学彭剑峰教授、香港大学肖耿教授、北方方正总裁卢扬、研究中心主任李海峥教授等四位专家就人才战略与经济发展中的热点问题进行了精彩演讲。

彭剑峰教授就金融危机下企业人力资源问题与对策指出想成功的企业一定要重视人才，把人力资源看做是战略型的资源。肖耿教授依据自己多年的经验与同学们探讨了人才的需求与培养。卢扬先生站在领导的角度讲述了多元化人力资源管理问题，指出一位领导者要用好企业的一把手，懂得激励，并能留住核心人才。李海峥教授要就人才培养的国际化问题做了阐述。

论坛上同学们时不时地为高端人士们精辟的观点赞叹，会场中掌声不断。这次讲座让同学们对企业所需要的人才有了更清晰的认识，为同学们指明了今后努力的方向。

最近更新 (2008-12-23)

< 上一篇

下一篇 >

[返回](#)

湖南大学党委宣传部

Email: xcb@hnu.cn Tel: 0731-8822881 新闻热线: 0731-8823455